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S U M Á R I O 
 
 
 
 

PROCESSO LEGISLATIVO 

1 – Atas da Décima Nona Sessão Ordinária e da Terceira Sessão Solene da Primeira Sessão 

Legislativa da Sexagésima Primeira Legislatura. 

2 – Memorando nº 001/2015 – Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

3 - Memorando nº 001/2015 – Comissão de Finanças e Fiscalização. 

4 - Memorando nº 001/2015 – Comissão de Educação, Ciências e Tec. Desenv. Econ. e Social. 

5 - Memorando nº 001/2015 – Comissão de Administração, Serv. Públicos e Trabalho. 

6 - Memorando nº 001/2015 – Comissão de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Interior. 

7 - Memorando nº 001/2015 – Comissão de Defesa dos Direitos Humanos e Cidadania. 

8 - Memorando nº 001/2015 – Comissão de Minas e Energia. 

9 - Memorando nº 001/2015 – Comissão de Saúde. 

10 – Comunicados – Processo nº 0372/2015. 

11 – Projeto de Lei nº 0042/2015 - Processo Nº 0480/2015  

12 - Projeto de Resolução nº 009/2015 - Processo Nº 0516/2015 

13 - Projeto de Lei nº 0043/2015 - Processo Nº 0517/2015 

 

 

ATOS ADMINISTRATIVOS 

1 – Portaria nº 035/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

2 - Portaria nº 040/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

3 - Portaria nº 041/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

4 – Portaria nº 017/2015 - PGAL – Procuradoria Geral. 

5 - Portaria nº 018/2015 - PGAL – Procuradoria Geral. 

6 - Portaria nº 019/2015 - PGAL – Procuradoria Geral. 

7 - Portaria nº 020/2015 - PGAL – Procuradoria Geral. 

8 – Extrato do Convênio de Cooperação Técnica e Administrativa – Republicado por incorreção. 

9 - Extrato do Convênio de Cooperação Técnica e Administrativa nº 52/2013 e Processo nº 

480/2013 que Celebram Assembleia Legislativa do RN e a Prefeitura Municipal de Natal/RN. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no 

Plenário “Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do 

Rio Grande do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL 

FERREIRA, CARLOS AUGUSTO, SOUZA NETO e GEORGE SOARES, Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Deputados GALENO TORQUATO e HERMANO MORAIS, presentes na 

Casa Excelentíssimos Senhores Deputados AGNELO ALVES, ALBERT DICKSON, ÁLVARO DIAS, CARLOS 

AUGUSTO, DISON LISBOA, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, 

GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO FERNANDES, HERMANO MORAIS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, MÁRCIA 

MAIA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, ausentes 

Excelentíssimos Senhores Deputados CRISTIANE DANTAS, GUSTAVO CARVALHO e KELPS LIMA; havendo 

número legal é aberta a Sessão com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem 

restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Mensagem nº 012/2015-GE, encaminhando Projeto de Lei 

que altera a disciplina da Gratificação de Desempenho Tributário Auxiliar(GDTA), para 

servidores lotados na Secretaria de Estado da Tributação; Mensagem nº 013/2015-GE, 

encaminhando Projeto de Lei que introduz alterações na legislação concernente ao imposto 

sobre as operações relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de 

Transporte Interestadual e Intermunicipal(ICMS), cuja instituição tocou aos Estados Membros, 

na repartição constitucional de competências tributárias (CF, art. 155,II¹); dois Projetos de 

Resolução do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, que dispõe sobre as consignações em folha de 

pagamento no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; e cria o 

Programa Cidadão Leitor, comtemplando convênio da Assembleia Legislativa para doação de 

acervo a 161 bibliotecas públicas do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei do Deputado GUSTAVO 

CARVALHO, que dispõe sobre a reserva de vagas para gestantes e pessoas com crianças de colo 

em estacionamentos, prédios públicos, hospitais, clínicas médicas, shopping centers, 

hipermercados do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei do Deputado HERMANO MORAIS, que dispõe 

sobre a implantação do Programa Classe Hospitalar nas Unidades da Rede Estadual de Saúde do 

Rio Grande do Norte; Projeto de Lei do Deputado SOUZA NETO, reconhecendo como de Utilidade 

Pública a Associação de Protetores de Animais Deixe Viver; Projeto de Lei do Deputado 

EZEQUIEL FERREIRA, que cria a Escola Estadual de Condutores; cinco Projetos de Lei do 

Deputado ALBERT DICKSON, que estabelece a Visão Monocular como Deficiência Visual no âmbito 

do Estado do Rio Grande do Norte; que dispõe sobre a obrigatoriedade de todos os hospitais e 

unidades de pronto-atendimento no Estado do Rio Grande do Norte, possuírem e disponibilizarem 

para utilização, macas, cadeiras de rodas e cadeiras de banho dimensionadas para pessoas 

obesas; cria o Programa de Apoio aos Portadores de Psoríase e Vitiligo no Estado do Rio 

Grande do Norte; e assegurando o direito de internação às gestantes de alto risco, na forma 

que menciona; instituindo a Medalha e o Diploma do Mérito Evangélico no Estado do Rio Grande 

do Norte; Requerimento do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, encaminhando moção de congratulações ao 

Jornal Tribuna de Norte, pelos sessenta e cinco anos de atuação no Estado do Rio Grande do 

Norte; Requerimento do Deputado GEORGE SOARES, encaminhando moção de aplausos ao Padre Flávio 
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Augusto Forte Melo e à Senhora Elicardina Araújo de Oliveira Rodrigues, representantes da 

Equipe Dirigente do Encontro de Casais com Cristo(ECC), pelos trinta anos do movimento no 

Município de Açu; Requerimento do Deputado GUSTAVO FERNANDES, encaminhando moção de regozijo 

ao Município de Apodi, pelos cento e oitenta anos de Emancipação Política; Requerimento do 

Deputado TOMBA FARIAS, solicitando à Secretaria da Infraestrutura a pavimentação da RN-023, 

ligando os Municípios de Santa Cruz, Jaçanã e Coronel Ezequiel; três Requerimentos do 

Deputado HERMANO MORAIS, propondo ao Departamento Nacional de Obras Contra as Secas(DNOCS) a 

implantação da rede do Sistema Simplificado de Abastecimento de Água no Município de 

Parelhas, para beneficiar às Comunidades de Juazeiro e Olho D’água da Timbaúba; e a 

perfuração e instalação de um poço tubular na Comunidade de Cachoeira de Cima, Município de 

Parelhas;  encaminhando a Senhora Maria Lúcia Cavalcante Jales Soares, moção de apoio em 

favor da indicação em primeiro lugar, para compor a lista tríplice, para preenchimento da 

vaga de Desembargadora Federal do Tribunal Regional Federal da 5ª Região; encaminhando moção 

de congratulações ao Jornal Tribuna de Norte, pelos sessenta e cinco anos de atuação no 

Estado do Rio Grande do Norte; três Requerimentos do Deputado GALENO TORQUATO, solicitando às 

Secretarias: de Recursos Hídricos, a instalação de poços tubulares no Município de Coronel 

João Pessoa; e da Saúde, a aquisição de uma ambulância para o Hospital Cleodon Carlos de 

Andrade, em Pau dos Ferros; e propondo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do 

Norte(CAERN), a instalação de vinte caixas d’água no Município de São Miguel; três 

Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO, solicitando às Secretarias: de Recursos Hídricos, 

a perfuração e instalação de quatro poços tubulares nas Comunidades de Várzea Grande, Caboré, 

Exu e Cachoeirinha, Município de Lucrécia; da Saúde, a aquisição de uma ambulância para o 

Hospital Regional de João Câmara; e ao Departamento de Estradas e Rodagens do Rio Grande do 

Norte(DER/RN), sugerindo o recapeamento asfáltico da estrada que liga a Barragem Armando 

Ribeiro Gonçalves a BR-304, em Itajá; cinco Requerimentos do Deputado JACÓ JÁCOME,  

solicitando à Secretaria da Defesa Social, o aumento do efetivo policial e uma viatura para o 

Município de Boa Saúde; sugerindo ao Departamento de Estradas e Rodagens do Rio Grande do 

Norte(DER/RN), a operação tapa buracos, sinalização e fiscalização da RN-002, que liga Boa 

Saúde a Lagoa Salgada; e da RN-120, no trecho Serra Caiada, Boa Saúde e Santo Antônio; 

encaminhando voto de congratulações ao Grupo Natal Up Down, pela realização da Segunda 

Caminhada pela Inclusão, realizada no dia vinte e dois de março do corrente ano; e 

reivindicando à Operadora OI, a instalação de uma torre de telefonia móvel na Cidade de 

Lajes; seis Requerimentos do Deputado RICARDO MOTTA, sugerindo ao Departamento de Estradas e 

Rodagens do Rio Grande do Norte(DER/RN), a reconstrução da estrada RN-093, que liga as 

Cidades de Barcelona a Ruy Barbosa; e encaminhando moções de congratulações aos Municípios de 

Alto do Rodrigues, Campo Redondo, Francisco Dantas, Jaçanã e Ruy Barbosa, pelos aniversários 

de Emancipação Política; onze Requerimentos do Deputado ALBERT DICKSON, solicitando às 

Secretarias: da Saúde do Estado, a implantação da Unidade Central de Agentes 

Terapêuticos(UNICAT), na Zona Norte desta Capital; Municipal de Transportes Urbanos(STTU), a 

reposição da parada de ônibus do shopping da Avenida Doutor João Medeiros Filho Bairro 

Potengi, Zona Norte; e de Meio Ambiente e Urbanismo(SEMURB), uma fiscalização constante nas 

principais vias e orlas marítimas quanto à poluição sonora; de Obras Públicas(SEMOP), o 

calçamento da Rua Gustavo Gomes, Bairro Lagoa Azul; e a de Obras Públicas(SEMOP), no 

Município de Parnamirim, o saneamento básico da Avenida Nezinho Alves, COOPAB, Nova 

Parnamirim; de Serviços Urbanos(SEMSUR), a iluminação especial para a Ribeira, em Natal; e a 

reposição das lâmpadas que se encontram queimadas no Bairro Felipe Camarão e da Rua dos 
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Cravos Cidade Nova todos, nesta Capital; e encaminhando moções de congratulações à Assembleia 

de Deus de Santa Cruz, pelos dez anos de serviços prestados ao Município; ao Jornal Tribuna 

do Norte, pelos sessenta e cinco anos de atuação no Rio Grande do Norte; e ao Teatro Alberto 

Maranhão, pelo centésimo décimo primeiro aniversário de sua fundação; Ofícios: nº 

2171/2014/GIGOV/NA/CEF, informando celebração de Contrato de Repasse destinado à 

transferência de recursos do Orçamento Geral da União(OGU) nº 1021765-30/Ministério da Saúde, 

com a finalidade de ampliar a Unidade de Hematologia e Hemoterapia; nº 020/2015/DA/IDEMA, 

comunicando Terceiro Termo Aditivo ao Contrato 03/2012 de prestação de serviço com a DMB 

Segurança Privada Eireli-ME. Pela Ordem, Deputado HERMANO MORAIS registrou as presenças dos 

Agentes Penitenciários e Servidores Públicos, nas galerias, congratulou-se com as categorias, 

e saudou os Agentes reconhecendo as ações para conter a violência no Estado, apesar da crise 

no sistema penitenciário. Defendeu melhorias nas condições de trabalho e adequações salariais 

para que realizem suas funções com dignidade em favor do povo potiguar. A seguir convidou a 

todos para participarem da Sessão Solene alusiva à Campanha da Fraternidade 2015, no dia 

seguinte. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado FERNANDO MINEIRO a 

princípio reportou-se sobre a crise no Sistema Prisional do Estado, e fez uma explanação a 

respeito das deliberações em Reunião entre o Executivo e representantes dos Agentes 

Penitenciários, com o propósito de ouvir as reivindicações da categoria relacionadas ao envio 

do Plano de Cargos, Carreiras e Salários, para apreciação desta Casa Legislativa, as questões 

a respeito do fardamento, dos equipamentos, da alimentação, das diárias operacionais, das 

condições de trabalho, entre outros. O Orador reconheceu a importância do trabalho e 

dedicação dos Agentes Penitenciários, principalmente no momento do colapso da semana passada 

e elogiou a agilidade na determinação das ações articuladas e intersetorial do Governo, para 

conter a crise. Associaram-se ao discurso a Deputada MÁRCIA MAIA, ressaltando que apresentou 

Requerimento propondo ao Governo do Estado, a criação de uma Subsecretaria de Administração 

Penitenciária, administrada por técnicos  especialistas na política penitenciária; bem como 

voltou a cobrar a contratação dos aprovados no último concurso da polícia militar no Estado; 

e os Deputados CARLOS AUGUSTO e HERMANO MORAIS, reconhecendo a necessidade de urgência para 

atender às reivindicações da categoria e externando apoio as demandas da classe. Deputado 

SOUZA NETO, no exercício da Presidência, comunicou a eleição de Presidente e Vice-Presidente 

das Comissões Técnicas deste Poder Legislativo: Comissão de Justiça e Redação - Deputada 

MÁRCIA MAIA e Deputado CARLOS AUGUSTO, foram eleitos Presidente e Vice-Presidente, 

respectivamente; Comissão de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Interior - Deputados KELPS 

LIMA e Deputado GEORGE SOARES, foram eleitos Presidente e Vice-Presidente, respectivamente; 

Comissão de Minas e Energia - Deputados GUSTAVO FERNANDES e SOUZA NETO, foram eleitos 

Presidente e Vice-Presidente, respectivamente; Comissão Administração, Serviços Públicos e 

Trabalho - Deputados DISON LISBOA e JACÓ JÁCOME, foram eleitos Presidente e Vice-Presidente, 

respectivamente; Comissão de Finanças e Fiscalização - Deputados RICARDO MOTTA e TOMBA 

FARIAS, foram eleitos Presidente e Vice-Presidente, respectivamente; Comissão de Defesa dos 

Direitos Humanos e Cidadania - Deputado JACÓ JÁCOME e Deputado MÁRCIA MAIA, foram eleitos 

Presidente e Vice-Presidente, respectivamente; Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, 

Desenvolvimento Econômico e Social - Deputados FERNANDO MINEIRO e GUSTAVO CARVALHO, foram 

eleitos Presidente e Vice-Presidente, respectivamente; Comissão de Saúde - Deputados ÁLVARO 

DIAS e ALBERT DIKSON, foram eleitos Presidente e Vice-Presidente, respectivamente. Com a 

palavra o Deputado CARLOS AUGUSTO, repercutiu as deliberações da Audiência Pública para 

discutir sobre as compensações pelo fechamento do Aeroporto Augusto Severo, em Parnamirim; e 
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a conclusão das obras estruturais para o acesso ao Aeroporto Aluízio Alves, em São Gonçalo do 

Amarante. O Orador fez seu pronunciamento por escrito e encontra-se anexado nesta Ata, na 

íntegra. Deputado GEORGE SOARES, no exercício da Presidência, ressaltou a importância do 

debate, lamentou sua ausência no referido evento em decorrência de compromisso previamente 

agendado; mas externou sua expectativa quanto a implementação de ações compensatórias para 

Parnamirim, no sentido de retomar o desenvolvimento econômico daquele Município com a geração 

de emprego e renda. Por fim, registrou as presenças, nas galerias, dos Vereadores Titico e 

Neilson, de São Paulo do Potengi. Com a palavra o Deputado RAIMUNDO FERNANDES, lamentando o 

sofrimento da população do Interior do Estado, haja vista os impactos provocados pelo longo 

período de estiagem, manifestou sua preocupação com a falta de celeridade nas ações 

governamentais para solucionar o problema de abastecimento de água nos Municípios de São 

Miguel, Coronel João Pessoa, Venha Ver e Doutor Severiano. Lembrou que, por meio de decisão 

judicial proferida pelo Juiz da Comarca de São Miguel, ficou determinado ao Estado do Rio 

Grande do Norte, no dia dezenove de janeiro do ano em curso, o prazo de sessenta dias para a 

conclusão das obras e a continuidade da rede canalizada dos referidos Municípios; em cuja 

decisão também ficou determinado, que durante o processo fosse realizado o abastecimento 

temporário por meio de carros pipas e a perfuração e instalação de poços artesianos. No 

entanto, o Parlamentar alerta que o problema desde a Gestão passada, persiste. Anunciou sua 

ida à Brasília/DF, quarta-feira, em companhia do Prefeito de São Miguel, para uma audiência 

no Ministério da Integração Nacional, a fim de tentar obter recursos com o propósito de 

amenizar a situação daqueles Municípios. Deputado FERNANDO MINEIRO, aparteando, associou-se 

ao pronunciamento fazendo alusão à luta daquela Região pela garantia do acesso a água; e 

lembrando que o tema foi bastante discutido no ano passado, inclusive com as sugestões de 

adutoras de engate rápido e de perfuração de poços; porém, as reivindicações não foram 

atendidas. Concluindo, o Deputado comprometeu-se em intermediar junto à Companhia de Águas e 

Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN), no sentido de dar celeridade ao problema da crise 

hídrica, principalmente na região do Alto Oeste. Concluindo, o Orador agradeceu a atenção e 

reconheceu a capacidade do Presidente da Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do 

Norte(CAERN), em solucionar os problemas. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições 

a apresentar nem matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado GEORGE 

SOARES dela fez uso dando ciência ao Plenário sobre sua viagem a Brasília, semana passada, 

para tratar de várias demandas importantes para a Região do Vale do Açu. Em seguida registrou 

o Dia Mundial da Água, comemorado no último domingo; e manifestou sua satisfação pelas 

recentes chuvas no Interior do Estado.  Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, 

não houve pronunciamentos. Deputado CARLOS AUGUSTO, no exercício da Presidência, parabenizou 

a TV Assembleia pela transmissão das Sessões Plenárias, elogiada pelos telespectadores. Nada 

mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte e um 

Senhores Parlamentares convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A presente 

Ata foi lavrada por Amanda Karla Correia Melo de Castro, matrícula 203.810-2, ATIV ASS NS-3, 

Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8, e Francisca Elizabete 

Xavier Freire, que, após lida e aprovada, vai assinada pelos Excelentíssimos Senhores 

Presidente e Secretários. 

Presidente 

1º Secretário       2º Secretário 

Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 26.03.2015. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO SOLENE DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA.  

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, pelas dez horas, no 

Plenário “Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do 

Rio Grande do Norte, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Deputado EZEQUIEL 

FERREIRA, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados AGNELO ALVES, ALBERT 

DICKSON, ÁLVARO DIAS, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, 

GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA 

MAIA, NÉLTER QUEIROZ, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, ausentes Excelentíssimos Senhores Deputados, 

CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS(ausência justificada), DISON LISBOA(ausência justificada), 

GUSTAVO FERNANDES, JOSÉ ADÉCIO(ausência justificada), RAIMUNDO FERNANDES e RICARDO MOTTA; 

havendo número legal é aberta a Sessão Solene alusiva à Campanha da Fraternidade 2015, sob o 

tema: “Fraternidade: Igreja e Sociedade”, objeto de propositura dos Deputados HERMANO MORAIS 

e  JOSÉ DIAS. Por se tratar de Sessão Solene não houve Ata nem Expediente a serem lidos. A 

Mesa foi composta pelas seguintes autoridades: Reverendíssimo Senhor Arcebispo Metropolitano 

de Natal, Dom Jaime Vieira Rocha: Reverendíssimo Senhor Coordenador Arquidiocesano da 

Campanha da Fraternidade 2015, Padre João Maria do Nascimento: Diretor de Operações da 

Empresa Potiguar de Promoção Turística(EMPROTUR), Senhor Assis Oliveira, neste Ato 

representando o Governador do Estado Rio Grande do Norte, Robinson Mesquita de Faria: Chefe 

da Assessoria de Relações Institucionais da Prefeitura, Senhor Públio Otávio José de Sousa, 

neste Ato representando o Prefeito de Natal Carlos Eduardo Alves; Vice-Presidente da Ordem 

dos Advogados do Rio Grande do Norte(OAB/RN), Senhor Doutor Marcos Guerra, neste Ato 

representando o Presidente da Ordem dos Advogados do Rio Grande do Norte(OAB/RN), Doutor 

Sérgio Eduardo; 2º Tenente Senhor Rodrigo Gunter Lemos Guerra, neste Ato representando o 

Comandante da 7ª Brigada de Infantaria Motorizada, General de Brigada Antônio Carlos Barboteo 

Pinto. À Presidência o Deputado EZEQUIEL FERREIRA convidou a todos para que, em posição de 

respeito, ouvissem o Hino Nacional. Após o feito o Presidente registrou as presenças: da 

Coordenadora da Pastoral do Colégio Nossa Senhora das Neves, Senhora Jodalva de Oliveira; 

Pedagoga do Instituto de Gestão das Águas do Estado, Senhora Maria Wanessa do Nascimento; 

Representante dos Escoteiros do Brasil no Rio Grande do Norte, Senhor Aluízio Leite; Diretora 

da APAE de Natal, Senhora Maria Alzira Correia; Secretária da Juventude no Rio Grande do 

Norte(SEJURN), Senhora Regina Lúcia Pinheiro; Representante dos Escoteiros do Brasil, Senhor 

José Antônio de Freitas; Coordenadora do CONDIN/SESED, Senhora Erlândia Moreira Passos; 

Representante da Ouvidoria da Polícia, Senhora Ana Flávia; Representante do Colégio Nossa 

Senhora das Neves, Irmã Maria Edineide;  Reitor do Seminário de São Pedro, Padre José 

Nazareno; Representante da Renovação Carismática, Senhora Valéria Oliveira; Representante da 

Paroquia Nossa Senhora Auxiliadora de Felipe Camarão, Padre Antônio Teixeira;  Representante 

da Arquidiocese de Natal, Senhor Jânio Marinho da Silva: Representante do Colégio Nossa 

Senhora de Fátima, Senhora Lenize Costa; Seminaristas do Seminário São Pedro: e 

Representantes da 7ª Brigada de Infantaria Motorizada, Aspirante Oficial, Senhor Pedro 

Augusto Arboés. A palavra é facultada ao autor da propositura, Deputado JOSÉ DIAS, que teceu 

considerações pertinentes à Campanha da Fraternidade 2015, sob o tema “Fraternidade: Igreja e 
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Sociedade”, e como lema: “Eu Vim para Servir”, ressaltando a importância da proposta ao 

aprofundar na luz do evangelho, no diálogo e na colaboração entre a Igreja e a Sociedade. O 

Parlamentar fez seu pronunciamento, por escrito, o qual se encontra anexado nesta Ata, na 

íntegra. A Presidência registrou a presença da Diretora Executiva da Caritas Arquidiocesana, 

Senhora Kilza Gomes e a Fundadora da Comunidade Católica, Senhora Ilza Nery. Posteriormente a 

Presidência designou os Deputados HERMANO MORAIS e JOSÉ DIAS, para fazerem a entrega de 

Placas alusivas à data ao Reverendíssimo Senhor Arcebispo Metropolitano de Natal, Dom Jaime 

Vieira Rocha, e ao Padre João Maria do Nascimento. Indicou ainda os Deputados GEORGE SOARES, 

SOUZA NETO e MÁRCIA MAIA, para juntamente com o Presidente desta Casa Legislativa, Deputado 

EZEQUIEL FERREIRA, participarem da homenagem. Em seguida a palavra é facultada ao Senhor 

Arcebispo Metropolitano de Natal, Dom Jaime Vieira Rocha, que agradeceu a homenagem deste 

Poder Legislativo e reconheceu que a Campanha da Fraternidade apresenta a cada ano um tema 

que se torna merecedor de uma atenção mais específica, não só por parte da Igreja, mas, 

sobretudo da sociedade. Concluiu convidando a todos para assistirem ao vídeo alusivo à 

Campanha da Fraternidade 2015, com a participação da cantora Ilza Neri(voz) e Moisés 

Cardoso(violão), interpretando a música tema da Campanha da Fraternidade: “Eu vim para 

servir”. À Presidência, o Deputado EZEQUIEL FERREIRA registrou a presença do Diácono Senhor 

Marco Antônio França; em seguida, convidou a todos para que, em posição de respeito, ouvissem 

o Hino do Rio Grande do Norte. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão 

anunciando que compareceram dezessete Senhores Parlamentares. A presente Ata foi lavrada por 

Amanda Karla Correia Melo de Castro, matrícula 203.810-2, ATIV ASS NS-3, Nodje Lafaiete 

Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8 e, Francisca Elizabete Xavier Freire, 

Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, vai assinada pelos 

Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

 

Presidente 

 

1º Secretário            2º Secretário 

 

 

Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 26.03.2015. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
 
 
 
 

Memorando nº 001/15-CCJR                                Natal, 24 de março de 2015. 

 

 

À Sua Excelência, o Senhor 

EZEQUIEL FERREIRA 

Presidente deste Poder Legislativo 

Assunto: Comunicação 

 

 

 

 Senhor Presidente, 

 

 Cumpre, nos termos do disposto no art. 105, do Regimento Interno desta Assembleia, 

comunicar a Vossa Excelência que, os membros desta Comissão, designados por intermédio do Ato 

n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, reuniram-se, hoje, dia 24, e 

procederam a eleição para Presidência e Vice-Presidência da Comissão, resultando eleitos os 

Deputados MÁRCIA MAIA e CARLOS AUGUSTO, respectivamente. 

 

 É dever informar ainda, que a Comissão deliberou que as suas reuniões ordinárias 

realizar-se-ão semanalmente, sempre às terças-feiras, às 08h30min. 

 

 Sem mais para o momento, subscrevo. 

 

 

Atenciosamente, 

 

 

 
Deputada MÁRCIA MAIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

COMISSÃO DE FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO 
 
 
 
 

Memorando nº 001/15-CFF                                 Natal, 24 de março de 2015. 

 

 

À Sua Excelência, o Senhor 

EZEQUIEL FERREIRA 

Presidente deste Poder Legislativo 

Assunto: Comunicação 

 

 

 

 Senhor Presidente, 

 

 Cumpre, nos termos do disposto no art. 105, do Regimento Interno desta Assembleia, 

comunicar a Vossa Excelência que, os membros desta Comissão, designados por intermédio, do 

Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, reuniram-se hoje, dia 24, 

e procederam a eleição para Presidência e Vice-Presidência da Comissão, resultando eleitos os 

Deputados RICARDO MOTTA e TOMBA FARIAS, respectivamente. 

 

 É dever informar ainda, que a Comissão deliberou que as suas reuniões ordinárias 

realizar-se-ão semanalmente, sempre às quartas-feiras, às 9h.  

 

 

 Sem mais para o momento, subscrevo. 

 

 

Atenciosamente, 

 

 
 

Deputado RICARDO MOTTA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E 
SOCIAL 

 
 
 

Memorando nº 001/15- CECTDES                            Natal, 24 de março de 2015. 

 

 

À Sua Excelência, o Senhor 

EZEQUIEL FERREIRA 

Presidente deste Poder Legislativo 

Assunto: Comunicação 

 

 

 

 Senhor Presidente, 

 

 Cumpre, nos termos do disposto no art. 105, do Regimento Interno desta Assembleia, 

comunicar a Vossa Excelência que, os membros desta Comissão, designados por intermédio, do 

Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, reuniram-se, hoje, dia 

24, e procederam a eleição para Presidência e Vice-Presidência da Comissão, resultando 

eleitos os Deputados FERNANDO MINEIRO e GUSTAVO CARVALHO, respectivamente. 

 

 É dever informar ainda, que a Comissão deliberou que as suas reuniões ordinárias 

realizar-se-ão semanalmente, sempre às quartas-feiras, às 10h.  

 

 

 Sem mais para o momento, subscrevo. 

 

 

Atenciosamente, 

 

 

 
Deputado FERNANDO MINEIRO 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRABALHO 
 
 
 

Memorando nº 001/15-CASPT                               Natal, 24 de março de 2015. 

 

 

À Sua Excelência, o Senhor 

EZEQUIEL FERREIRA 

Presidente deste Poder Legislativo 

Assunto: Comunicação 

 

 

 

 Senhor Presidente, 

 

 Cumpre, nos termos do disposto no art. 105, do Regimento Interno desta Assembleia, 

comunicar a Vossa Excelência que, os membros desta Comissão, designados por intermédio, do 

Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, reuniram-se, hoje, dia 

24, e procederam a eleição para Presidência e Vice-Presidência da Comissão, resultando 

eleitos os Deputados DISON LISBÔA e JACÓ JÁCOME, respectivamente. 

 

 É dever informar ainda, que a Comissão deliberou que as suas reuniões ordinárias 

realizar-se-ão semanalmente, sempre às terças-feiras, às 9h30min. 

 

 Sem mais para o momento, subscrevo. 

 

 

Atenciosamente, 

 

 

Deputado DISON LISBÔA 
Presidente 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 26.03.2015              BOLETIM OFICIAL 3266           ANO XXVI        QUINTA-FEIRA 

17 
 

RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR, MEIO AMBIENTE E INTERIOR 
 
 
 

Memorando nº 001/15- CDCMAI                             Natal, 24 de março de 2015. 

 

 

À Sua Excelência, o Senhor 

EZEQUIEL FERREIRA 

Presidente deste Poder Legislativo 

Assunto: Comunicação 

 

 

 

 Senhor Presidente, 

 

 Cumpre, nos termos do disposto no art. 105, do Regimento Interno desta Assembleia, 

comunicar a Vossa Excelência que, os membros desta Comissão, designados por intermédio do Ato 

n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, reuniram-se, hoje, dia 24, e 

procederam a eleição para Presidência e Vice-Presidência da Comissão, resultando eleitos os 

Deputados KELPS LIMA e GEORGE SOARES, respectivamente. 

 

 É dever informar ainda, que a Comissão deliberou que as suas reuniões ordinárias 

realizar-se-ão semanalmente, sempre às quintas-feiras, às 9h30min. 

 

 

 Sem mais para o momento, subscrevo. 

 

 

Atenciosamente, 

 
 
 

Deputado KELPS LIMA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA 
 
 
 

Memorando nº 001/15- CDDHC                              Natal, 24 de março de 2015. 

 

 

À Sua Excelência, o Senhor 

EZEQUIEL FERREIRA 

Presidente deste Poder Legislativo 

Assunto: Comunicação 

 

 

 

 Senhor Presidente, 

 

 Cumpre, nos termos do disposto no art. 105, do Regimento Interno desta Assembleia, 

comunicar a Vossa Excelência que, os membros desta Comissão, designados por intermédio do Ato 

n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, reuniram-se, hoje, dia 24, e 

procederam a eleição para Presidência e Vice-Presidência da Comissão, resultando eleitos os 

Deputados JACÓ JÁCOME e MÁRCIA MAIA, respectivamente. 

 

 É dever informar ainda, que a Comissão deliberou que as suas reuniões ordinárias 

realizar-se-ão semanalmente, sempre às quintas-feiras, às 10h. 

 

 

 Sem mais para o momento, subscrevo. 

 

 

Atenciosamente, 

 

 

 
Deputado JACÓ JÁCOME 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA 
 
 
 

Memorando nº 001/15- CME                                Natal, 24 de março de 2015. 

 

 

À Sua Excelência, o Senhor 

EZEQUIEL FERREIRA 

Presidente deste Poder Legislativo 

Assunto: Comunicação 

 

 

 

 Senhor Presidente, 

 

 Cumpre, nos termos do disposto no art. 105, do Regimento Interno desta Assembleia, 

comunicar a Vossa Excelência que, os membros desta Comissão, designados por intermédio, do 

Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, reuniram-se, hoje, dia 

24, e procederam a eleição para Presidência e Vice-Presidência da Comissão, resultando 

eleitos os Deputados GUSTAVO FERNANDES e SOUZA NETO, respectivamente. 

 

 É dever informar ainda, que a Comissão deliberou que as suas reuniões ordinárias 

realizar-se-ão semanalmente, sempre às quartas-feiras, às 8h30.  

 

 

 Sem mais para o momento, subscrevo. 

 

 

Atenciosamente, 

 

 
 

Deputado GUSTAVO FERNANDES 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

COMISSÃO DE SAÚDE 
 
 
 

Memorando nº 001/15- CS                                 Natal, 24 de março de 2015. 

 

 

À Sua Excelência, o Senhor 

EZEQUIEL FERREIRA 

Presidente deste Poder Legislativo 

Assunto: Comunicação 

 

 

 

 Senhor Presidente, 

 

 Cumpre, nos termos do disposto no art. 105, do Regimento Interno desta Assembleia, 

comunicar a Vossa Excelência que, os membros desta Comissão, designados por intermédio, do 

Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, reuniram-se, hoje, dia 

24, e procederam a eleição para Presidência e Vice-Presidência da Comissão, resultando 

eleitos os Deputados e ÁLVARO DIAS e ALBERT DICKSON, respectivamente. 

 

 É dever informar ainda, que a Comissão deliberou que as suas reuniões ordinárias 

realizar-se-ão semanalmente, sempre às quintas-feiras, às 8h30min. 

 

 

 Sem mais para o momento, subscrevo. 

 

  

Atenciosamente, 

 

 
 

Deputado ÁLVARO DIAS 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

C O M U N I C A D O 
PROCESSO Nº 0372/2015 

 

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 105, inciso XVI, do Regimento 

Interno da Assembleia Legislativa (Resolução n.º 046, de 14 de dezembro de 1990), 

 

TORNA PÚBLICO, nos termos do artigo 93, §2.º, do mesmo Diploma 

Legal, que as reuniões Ordinárias desta Comissão, compostas dos membros abaixo relacionados, 

nomeados pelo Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, realizar-

se-ão semanalmente, sempre às terças-feiras, às 8h30min, na Sala das Comissões Permanentes da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

      

TITULARES     SUPLENTES 
DEPUTADA MÁRCIA MAIA (PSB)-Pres  DEPUTADO GUSTAVO CARVALHO (PROS) 

DEPUTADO CARLOS AUGUSTO (PTdoB)-vice DEPUTADA CRISTIANE DANTAS(PCdoB) 

DEPUTADO HERMANO MORAIS (PMDB)         DEPUTADO GUSTAVO FERNANDES(PMDB) 

DEPUTADO AGNELO ALVES (PDT)  DEPUTADO ALBERT DICKSON (PROS) 

DEPUTADO JOSÉ ADÉCIO (DEM)   DEPUTADO DISON LISBÔA (PSD) 

DEPUTADO KELPS LIMA (SOLIDARIEDADE)       DEPUTADO GETÚLIO RÊGO (DEM) 

DEPUTADO GALENO TORQUATO (PSD)       DEPUTADO JACÓ JÁCOME (PMN) 

                                      

Publique-se. 

 

Gabinete da Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, 24 de 

março de 2015. 

 

 

Deputada MÁRCIA MAIA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

C O M U N I C A D O 
PROCESSO Nº 0372/2015 

 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO, no uso 

das atribuições que lhe confere o Art. 105, inciso XVI, do Regimento Interno da Assembleia 

Legislativa (Resolução n.º 046, de 14 de dezembro de 1990), 

 

TORNA PÚBLICO, nos termos do artigo 93, §2.º, do mesmo Diploma 

Legal, que as reuniões Ordinárias desta Comissão, compostas dos membros abaixo relacionados, 

nomeados pelo Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, realizar-

se-ão semanalmente, sempre às quartas-feiras, às 9h, na Sala das Comissões Permanentes da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

TITULARES     SUPLENTES 
DEPUTADO RICARDO MOTTA (PROS)-Pres  DEPUTADO GUSTAVO CARVALHO (PROS) 

DEPUTADO TOMBA FARIAS (PSB)-vice  DEPUTADA MÁRCIA MAIA (PSB) 

DEPUTADO DISON LISBÔA (PSD)   DEPUTADA CRISTIANE DANTAS (PCdoB) 

DEPUTADO JOSÉ DIAS (PSD)    DEPUTADO GALENO TORQUATO (PSD) 

DEPUTADO GEORGE SOARES (PR)   DEPUTADO JACÓ JÁCOME (PMN) 

                              

  Publique-se. 

 

  Gabinete do Presidente da Comissão de Finanças e Fiscalização, da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, 24 de 

março de 2015. 

 

 
Deputado RICARDO MOTTA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

C O M U N I C A D O 
PROCESSO Nº 0372/2015 

 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E 

TECNOLOGIA, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL, no uso das atribuições que lhe 

confere o Art. 105, inciso XVI, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa (Resolução n.º 

046, de 14 de dezembro de 1990), 

 

TORNA PÚBLICO, nos termos do artigo 93, §2.º, do mesmo Diploma 

Legal, que as reuniões Ordinárias desta Comissão, compostas dos membros abaixo relacionados, 

nomeados pelo Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, realizar-

se-ão semanalmente, sempre às quartas-feiras, às 10h, na Sala das Comissões Permanentes da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

TITULARES     SUPLENTES 
DEPUTADO FERNANDO MINEIRO (PT)-Pres DEPUTADO CARLOS AUGUSTO (PTdoB) 

DEPUTADO GUSTAVO CARVALHO (PROS)-vice  DEPUTADO SOUZA NETO (PHS) 

DEPUTADA CRISTIANE DANTAS (PCdoB)      DEPUTADO ÁLVARO DIAS (PMDB) 

                                   

Publique-se. 

   

Gabinete do Presidente da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, 

Desenvolvimento Econômico e Social, da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, 24 de março de 2015. 

 
 
 

Deputado FERNANDO MINEIRO 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

C O M U N I C A D O 
PROCESSO Nº 0372/2015 

 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO, SERVIÇOS 

PÚBLICOS E TRABALHO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 105, inciso XVI, do 

Regimento Interno da Assembleia Legislativa (Resolução n.º 046, de 14 de dezembro de 1990), 

 

TORNA PÚBLICO, nos termos do artigo 93, §2.º, do mesmo Diploma 

Legal, que as reuniões Ordinárias desta Comissão, compostas dos membros abaixo relacionados, 

nomeados pelo Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, realizar-

se-ão semanalmente, sempre às terças-feiras, às 9h30min, na Sala das Comissões Permanentes da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 
TITULARES     SUPLENTES 
DEPUTADO DISON LISBÔA (PSD)–Pres  DEPUTADO CARLOS AUGUSTO (PTdoB) 

DEPUTADO JACÓ JÁCOME (PMN)-vice  DEPUTADO HERMANO MORAIS (PMDB) 

DEPUTADO TOMBA FARIAS (PSB)   DEPUTADO RAIMUNDO FERNANDES(PROS) 

  

  Publique-se. 
 

  Gabinete do Presidente da Comissão de Administração, Serviços Públicos 

e Trabalho, da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, 24 de março de 2015. 

 

 

Deputado DISON LISBÔA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

C O M U N I C A D O 
PROCESSO Nº 0372/2015 

 

 
O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR, MEIO 

AMBIENTE E INTERIOR, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 105, inciso XVI, do 

Regimento Interno da Assembleia Legislativa (Resolução n.º 046, de 14 de dezembro de 1990), 

 

TORNA PÚBLICO, nos termos do artigo 93, §2.º, do mesmo Diploma 

Legal, que as reuniões Ordinárias desta Comissão, compostas dos membros abaixo relacionados, 

nomeados pelo Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, realizar-

se-ão semanalmente, sempre às quintas-feiras, às 9h30min, na Sala das Comissões Permanentes 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

TITULARES     SUPLENTES 
DEPUTADO KELPS LIMA (SOLIDARIEDADE)-Pres  DEPUTADO RAIMUNDO FERNANDES(PROS) 

DEPUTADO GEORGE SOARES (PR)-vice   DEPUTADO NELTER QUEIROZ(PMDB) 

DEPUTADO JACÓ JÁCOME (PMN)   DEPUTADA MÁRCIA MAIA (PSB) 

                                      

  Publique-se. 

   

Gabinete do Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor, Meio 

Ambiente e Interior, da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio 

“JOSÉ AUGUSTO”, 24 de março de 2015. 

 
 

Deputado KELPS LIMA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

C O M U N I C A D O 
PROCESSO Nº 0372/2015 

 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS E 

CIDADANIA, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 105, inciso XVI, do Regimento 

Interno da Assembleia Legislativa (Resolução n.º 046, de 14 de dezembro de 1990), 

 

TORNA PÚBLICO, nos termos do artigo 93, §2.º, do mesmo Diploma Legal, 

que as reuniões Ordinárias desta Comissão, compostas dos membros abaixo relacionados, 

nomeados pelo Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, realizar-

se-ão, semanalmente, sempre às quintas-feiras, às 10h, na Sala das Comissões Permanentes da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 
TITULARES     SUPLENTES 
DEPUTADO JACÓ JÁCOME (PMN)-Pres   DEPUTADO SOUZA NETO (PHS) 

DEPUTADA MÁRCIA MAIA (PSB)-vice  DEPUTADO FERNANDO MINEIRO (PT) 

DEPUTADO KELPS LIMA (SOLIDARIEDADE)    DEPUTADO RICARDO MOTTA (PROS) 

                                      

 Publique-se. 

                     

Gabinete do Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos e 

Cidadania, da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, 24 de março de 2015. 

 

 

Deputado JACÓ JÁCOME 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

C O M U N I C A D O 
PROCESSO Nº 0372/2015 

 

 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA, no uso das 

atribuições que lhe confere o Art. 105, inciso XVI, do Regimento Interno da Assembleia 

Legislativa (Resolução n.º 046, de 14 de dezembro de 1990), 

 

TORNA PÚBLICO, nos termos do artigo 93, §2.º, do mesmo Diploma 

Legal, que as reuniões Ordinárias desta Comissão, compostas dos membros abaixo relacionados, 

nomeados pelo Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, realizar-

se-ão semanalmente, sempre às quartas-feiras, às 8h30, na Sala das Comissões Permanentes da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 
TITULARES     SUPLENTES 
DEPUTADO GUSTAVO FERNANDES (PMDB)-Pres    DEPUTADO TOMBA FARIAS (PSB) 

DEPUTADO SOUZA NETO (PHS)-vice   DEPUTADO JOSÉ ADÉCIO (DEM) 

DEPUTADO NÉLTER QUEIROZ (PMDB)           DEPUTADO GETÚLIO RÊGO (DEM) 

                              

 Publique-se. 

                      

Gabinete do Presidente da Comissão de Minas e Energia, da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, 24 de março de 2015. 

 

 

Deputado GUSTAVO FERNANDES 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

C O M U N I C A D O 
PROCESSO Nº 0372/2015 

 

  
O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SAÚDE, no uso das atribuições que 

lhe confere o art. 105, inciso XVI, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa (Resolução 

n.º 046, de 14 de dezembro de 1990), 

 

TORNA PÚBLICO, nos termos do artigo 93, §2.º, do mesmo Diploma 

Legal, que as reuniões Ordinárias desta Comissão, compostas dos membros abaixo relacionados, 

nomeados pelo Ato n.º 001/15, publicado no Diário Oficial de 20 de março de 2015, realizar-

se-ão semanalmente, sempre às quintas-feiras, às 8h30min, na Sala das Comissões Permanentes 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

TITULARES     SUPLENTES 
DEPUTADO ÁLVARO DIAS (PMDB)-Pres   DEPUTADO GALENO TORQUATO (PSD) 

DEPUTADO ALBERT DICKSON (PROS)-vice  DEPUTADO GEORGE SOARES (PR) 

DEPUTADO GETÚLIO RÊGO (DEM)   DEPUTADO HERMANO MORAIS (PMDB) 

                                      

 Publique-se. 

                      

Gabinete do Presidente da Comissão de Saúde, da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, 24 de março de 2015. 

 
 

Deputado ÁLVARO DIAS 
Presidente  
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADO KELPS LIMA - SD 
 
 

PROJETO DE LEI Nº 0042/2015 
PROCESSO Nº 0480/2015 

 
 

"Declara de utilidade pública a Associação de 

praças da polícia Militar de Mossoró e Região. 

Associação de expressão da comunidade, nos seus 

aspectos, político, econômicos, jurídicos de lazer 

em Mossoró, no Estado do Rio Grande do Norte". 

 
 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE DECRETA: 

 

Artigo 1º- É declarado de utilidade pública a Associação de Praças da Policia 

Militar de Mossoró e Região - (APRAM) "Associação de expressão da comunidade, nos seus 

aspectos, politico, econômicos, jurídicos e de lazer em Mossoró", com sede no município de 

Mossoró-RN, no Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 0042/2015 E PROCESSO Nº 0480/2015. 

 

A Associação de Praças da Policia Militar de Mossoró e Região - (APRAM), nos seus 

aspectos, político, econômicos, jurídicos de lazer, com sede no município de Mossoró, no 

Estado do Rio Grande do Norte, presta relevante serviço aos seus associados e a comunidade em 

geral. 

 

A Associação não visa lucro e tem por finalidade defender os interesses e direitos 

individuais e coletivos dos seus associados, prestar amparo moral, jurídico, social e 

cultural aos associados e dependentes, atuando de forma integrada com órgãos e entidades de 

objetivos afins do governo Federal, estadual e Municipal.  

 

Assim, para melhor auxiliar esta entidade, estamos encaminhando a presente 

propositura objetivando seu reconhecimento como de utilidade pública estadual. 

 

Para atingirmos este nosso objetivo, estamos anexando, junto a esta propositura, 

Os seguintes documentos: 

 

1.Estatuto da Entidade devidamente registrado no Cartório de Títulos e Documentos 
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2.Cópias das Atas de fundação e da última reunião ordinária de sua diretoria; 

  

3.Declaração, passada por autoridade do local de sua sede. 

 

4.CNPJ. 

 

Pelo exposto, contamos, uma vez mais, com o apoio de nossos nobres pares para 

declaramos de utilidade pública esta respeitável entidade. 

 

  

Kelps Lima 
Deputado Estadual 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADO JACÓ JÁCOME - PMN 
 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009/2015 
PROCESSO Nº 0516/2015 

 

Concede Título Honorífico de Cidadão 

Norte-Rio-Grandense ao Excelentíssimo 

Senhor Vicente Pascaretta Júnior, e dá 

outras providências. 

  

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 35, inciso XX, da 

constituição do Estado do Rio Grande do Norte, artigo 71, inciso X, do Regimento Interno 

(Resolução nº 046 de 14 de Dezembro de 1990). 

  

FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU PROMULGO a seguinte 

Resolução: 

  

Art. 1º: Fica concedido o Título Honorífico de Cidadão Norte Rio Grandense ao Excelentíssimo 

Senhor Vicente Pascaretta Júnior. 

  

Art. 2º: Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “José 

Augusto”, em Natal, 19 de fevereiro de 2015. 

  

Jacó Jácome 
Deputado Estadual – PMN 

 
 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº /2015 E PROCESSO Nº /2015. 

 

BIOGRAFIA DO MÉDICO VICENTE PASCARETTA JÚNIOR 
Vicente Pascaretta Júnior. 

 
Vicente Pascaretta Júnior é natural de Recife/PE e chegou em Natal/RN no ano de 

1993. 
  

� Médico graduado pela fundação de Ensino Superior de Pernambuco (FESP)  

� Sócio titular da Sociedade Brasileira de Glaucoma  

� Fez residência em oftalmologia na Fundação Leiria de Andrade  

� É sócio titular da Sociedade Brasileira de Cirurgia Refrativa e da Sociedade Brasileira de 

Catarata e Implantes Intra-Oculares  

� É membro titular da Sociedade Brasileira de Administração em Oftalmologia  
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� Faz parte do conselho Estadual de Saúde do Rio Grande do Norte  

� É filiado do Conselho Brasileiro de Oftalmologia e da Sociedade Brasileira de Glaucoma  

� Diretor e Proprietário do CEORN (Centro de Cirurgia de Olhos do Rio Grande do Norte) 

Presidente da Fundação de Olhos Vicente Pascaretta Jr. Já tendo uma experiência de mais de 

60.000 (sessenta mil) cirurgias oftalmológicas em 22 anos. Member of the Pan-American 

Association of Ophthalmology (AAA PAAO MEMBER)  

� 1995 – Curso de Cirurgia Refrativa Por Ablação Laser;  

� 1996 – Campanha Nacional de Prevenção de Cegueira e Reabilitação Visual – pelo Conselho 

Brasileiro de Oftalmologia;  

� Congresso CBO 2014 – XXI Congresso Brasileiro de Prevenção da Cegueira e Reabilitação 

Visual.  

 

 

Jacó Jácome 
Deputado Estadual - PMN 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADO HERMANO MORAIS - PMDB 
 
 

PROJETO DE LEI Nº 0043/2015 
PROCESSO Nº 0517/2015 

 

“Reconhece de Utilidade Pública 

Estadual a ASSOCIAÇÃO DE MULHERES 

DA CIDADE DA ESPERANÇA e dá outras 

providências”. 

  

A GOVERNADORIA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: 

 

Faço saber que o Poder Legislativo aprovou e eu sanciono a seguinte lei: 

 

Art. 1º - Fica reconhecida de utilidade pública estadual a ASSOCIAÇÃO DE MULHERES 

DA CIDADE DA ESPERANÇA, com sede e foro em Natal, Estado do Rio Grande do Norte.  

 

Art. 2º - Esta lei entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

 

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

Palácio José Augusto, em Natal, 26 de março de 2015. 

 

Hermano Morais 
Deputado Estadual 

PMDB 
 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº /2015 E PROCESSO Nº /2015. 

 

O Projeto de Lei supracitado, objetiva reconhecer como de Utilidade Pública no Estado 

do Rio Grande do Norte, a ASSOCIAÇÃO DE MULHERES DA CIDADE DA ESPERANÇA, com sede 

em Natal/RN. 

 

ASSOCIAÇÃO DE MULHERES DA CIDADE DA ESPERANÇA foi oficialmente criada no dia 

04 de julho de 2009, é pessoa jurídica de direito privado, de âmbito municipal, sem fins 

lucrativos, sem distinção política partidária, religiosa ou de raça, com a finalidade de 

atender a todos que a ela se associem, por tempo indeterminado. 

 

A referida associação vem incentivando métodos ligados ao desenvolvimento sustentável, 

promovendo organização das atividades econômicas, através da exploração de áreas geográficas 

com produções de hortas orgânicas comunitárias e artesanato, em forma individual ou 

comunitária. 
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A associação promove a criação de grupos especializados na implantação de sistemas de 

proteção ao meio ambiente, cooperando na incubação de empresas, laboratórios, ONGs, OSCIPs e 

entidades de ensino e reeducação, promovendo a capacitação, qualificação e requalificação de 

todas as pessoas, visando a formação, o aperfeiçoamento, a profissionalização, a educação 

formal e a gestão, mediante realização de cursos, seminários, encontros, com o devido 

acompanhamento de especialistas na área, sejam com recursos próprios ou em parcerias com 

órgãos governamentais. 

 

Ante tais argumentos e a importância da ASSOCIAÇÃO DE MULHERES DA CIDADE DA 

ESPERANÇA para o Rio Grande do Norte, esperamos contar com o apoio dos colegas Deputados 

para a aprovação deste projeto. 

 

 

Hermano Morais 
Deputado Estadual 

PMDB 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A    Nº   035/2015 - SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

 

Considerando a solicitação da Gerência de Cerimonial e Relações Públicas, 

através do Memorando n° 026/2015-CCRP para translado dos deputados jovens eleitos na 4ª 

edição do projeto Parlamento Jovem das cidades de São Paulo do Potengi e Bento Fernandes para 

participarem da 4ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 20 corrente; 

 

Considerando que o deslocamento dos jovens será efetuado através de 

transporte terrestre; 

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder ao servidor LÚCIO CARDOSO CAVALCANTE NETO, CPF nº 

875.886.174-20, Motorista de Gabinete Parlamentar, matrícula nº 202.231-1, do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no 

valor de R$ 60,55 (sessenta reais e cinquenta e cinco centavos), destinada ao custeio de 

alimentação nas cidades de São Paulo do Potengi e Bento Fernandes/RN, no dia 20 de março 

corrente. 

 

2. Autorizar o deslocamento Natal/São Paulo do Potengi/Bento 

Fernandes/Natal no veiculo Doblô, placa OJX 3724; 

 

3.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária efetuar 

as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 18 de março de 2015. 

 
 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
                    Secretária Administrativa 

    
*Republicado por incorreção. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A    Nº   040/2015 - SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

 
Considerando a solicitação do Secretário Geral da ALRN através do Memorando 

n° 078/2015-GP, de 24 de março corrente, designando servidor para responder interinamente 

pela Gerência de Recursos Materiais; 

 

R E S O L V E: 

 

1. Designar o servidor LUIS EDUARDO TINÔCO BULHÕES, Assessor Técnico 

da Presidência 2, matrícula nº 205.016-1, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte para responder nas ausências e impedimentos do Gerente de 

Recursos Materiais. 

  

2. Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos para efetuar as 

providências necessárias que couber. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 24 de março de 2015. 

 
 
 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
                   Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A    Nº   041/2015 - SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

 
Considerando deslocamento da equipe da Gerência de Cerimonial e Relações 

Públicas ao município de Angicos/RN, para viabilizar o levantamento dos preparativos para a 

instalação da 61ª Legislatura, dentro da programação de Interiorização do Poder Legislativo 

Estadual, conforme Memorando nº 075/2015-CCRP; 

 

Considerando que o deslocamento será efetuado através de transporte 

terrestre e que o pernoite será em Natal; 

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder ao servidor RICARDO ALEXANDRE DE OLIVEIRA PEREIRA, CPF 

nº 020.486.834-36, Agente Legislativo - 22, matrícula nº 201.886-1, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor de R$ 

40,00 (quarenta reais), destinada ao custeio de alimentação na cidade de Angicos/RN, no dia 

26 de março corrente. 

 

2. Autorizar o deslocamento Natal/Parnamirim/Areia Branca/Natal no veiculo 

Doblô, placa NNV 4836; 

 

3.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária efetuar 

as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 25 de março de 2015. 

 
 
 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
                   Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PROCURADORIA GERAL 
 
 

PORTARIA Nº 017/2015-PGAL 

  

A PROCURADORA GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento da Procuradoria 

Geral da Assembleia Legislativa, aprovado pelo Ato da Mesa nº 139/2002, de 25 de junho de 

2002, 

 

RESOLVE:  

 

DESIGNAR o Assessor Técnico Administrativo HELGA MOREIRA TORQUATO DE 

ALMEIDA, matrícula nº 157.003-0, do Quadro de Pessoal da Procuradoria Geral da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte para exercer as suas funções na Consultoria 

Legislativa desta Procuradoria, sem prejuízo de suas atividades na Coordenadoria de Saúde e 

Assistência Social, com base na Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, publicada no DOE 

de 28 de novembro de 2012, a partir desta data. 

  

REGISTRE-SE na Divisão de Assuntos Funcionais, 

 

PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembleia, 

 

COMUNIQUE-SE. 

 

Gabinete da Procuradora Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, em Natal, 25 de março de 2015. 

 

 

Rita das Mercês Reinaldo 
Procuradora Geral 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PROCURADORIA GERAL 
 
 

PORTARIA Nº 018/2015-PGAL 

  

A PROCURADORA GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento da Procuradoria 

Geral da Assembleia Legislativa, aprovado pelo Ato da Mesa nº 139/2002, de 25 de junho de 

2002, 

 

RESOLVE: 

 

DESIGNAR o Assessor Técnico Administrativo PAULO DE TARSO VERÍSSIMO, 

matrícula nº 083.215-4, do Quadro de Pessoal da Procuradoria Geral da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte para exercer as suas funções na Consultoria Legislativa 

desta Procuradoria, sem prejuízo de suas atividades na Presidência, com base na Resolução nº 

050, de 27 de novembro de 2012, publicada no DOE de 28 de novembro de 2012, a partir desta 

data. 

  

REGISTRE-SE na Divisão de Assuntos Funcionais, 

 

PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembleia, 

 

COMUNIQUE-SE. 

 

Gabinete da Procuradora Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, em Natal, 25 de março de 2015. 

 

 

Rita das Mercês Reinaldo 
Procuradora Geral 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 26.03.2015              BOLETIM OFICIAL 3266           ANO XXVI        QUINTA-FEIRA 

41 
 

RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PROCURADORIA GERAL 
 
 

PORTARIA Nº 019/2015-PGAL 

  

A PROCURADORA GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento da Procuradoria 

Geral da Assembleia Legislativa, aprovado pelo Ato da Mesa nº 139/2002, de 25 de junho de 

2002, 

 

RESOLVE: 

 

DESIGNAR o Assessor Técnico Administrativo JOSÉ ROBERTO DA COSTA 

LIMA, matrícula nº 99.191-0, do Quadro de Pessoal da Procuradoria Geral da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte para exercer as suas funções na Consultoria 

Legislativa desta Procuradoria, sem prejuízo de suas atividades na Gerência do Centro de 

Estudos e Debates, com base na Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, publicada no DOE 

de 28 de novembro de 2012, a partir desta data. 

  

REGISTRE-SE na Divisão de Assuntos Funcionais, 

 

PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembleia, 

 

COMUNIQUE-SE. 

 

Gabinete da Procuradora Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, em Natal, 25 de março de 2015. 

 

 

RITA DAS MERCÊS REINALDO 
Procuradora Geral 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PROCURADORIA GERAL 
 
 

PORTARIA Nº 020/2015-PGAL 

  

A PROCURADORA GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento da Procuradoria 

Geral da Assembleia Legislativa, aprovado pelo Ato da Mesa nº 139/2002, de 25 de junho de 

2002, 

 

RESOLVE: 

 

DESIGNAR a servidora REJANE CASTRO DA SILVEIRA FERREIRA, Assessor 

Técnico Legislativo, matrícula nº 99.238-0, do Quadro de Pessoal da Procuradoria Geral da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, para representar a Procuradoria 

Geral junto à Comissão Especial para Elaboração do Planejamento Estratégico da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

REGISTRE-SE na Divisão de Assuntos Funcionais, 

 

PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembleia, 

 

COMUNIQUE-SE. 

 

Gabinete da Procuradora Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, em Natal, 25 de março de 2015. 

 

 

Rita das Mercês Reinaldo 
Procuradora Geral 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
EXTRATO DO CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E ADMINISTRATIVA QUE CELEBRAM A 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE E A PREFEITURA 
MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN 

Onde se-lê: CONVENENTES: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE E A 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS/RN. 

Leia-se: CONVENENTES: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE E A 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal 

25 de março de 2015. 

CONVENENTE: Assembleia legislativa do Estado do Rio Grande do Norte – Deputado Ezequiel 

Ferreira – Presidente e a Prefeitura Municipal de Parnamirim/RN – Mauricio Marques dos Santos 

- Prefeito. 

Testemunhas: Maria Geilza de Medeiros – CIC  302.989.204 – 25  

Ednaldo Cortez da Rocha Siqueira – CIC 365.900.294-15.  

    

*Republicar por incorreção 

 

 
 
EXTRATO DO CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E ADMINISTRATIVA QUE CELEBRAM A 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE E A PREFEITURA 
MUNICIPAL DE NATAL/RN 
 
CONVENENTES: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE E A PREFEITURA 

MUNICIPAL DE NATAL/RN. 

PROCESSO Nº 480/2013 – CONVÊNIO Nº 52/2013. 

OBJETIVO: Desenvolvimento de programas de cooperação técnica e administrativa, através de 

ações articuladas e intercomplementares, de modo a propiciar maior integração de atividades 

de interesse comum dos órgãos e entidades desenvolvidas. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 116, da Lei N°. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

VIGÊNCIA: O presente convênio terá a duração de 48(quarenta e oito) meses, iniciando-se em 

11 de março de 2013, podendo ser renovado por mais 12(doze) meses, a critério e conveniência 

das partes, mediante celebração de termo aditivo. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal 

11 de março de 2013. 

CONVENENTE: Assembleia legislativa do Estado do Rio Grande do Norte – Deputado Ricardo Motta 

– Presidente e a Prefeitura Municipal de Natal/RN – Carlos Eduardo Nunes Alves - Prefeito. 

Testemunhas: Maria Geilza de Medeiros – CIC 302.989.204 – 25 

Ednaldo Cortez da Rocha Siqueira – CIC 365.900.294-15.     

 
 


